

# 校友會成立大會紀盛

■ 賴美雲

由於人民團體法之頒行而被撤消的「交大同學會」，兩年來一直為「復會」而努力。經由黃瑞雲、王亞威學長等之努力，獲准籌備。並經數次集會之形式，總算湊足人數，而在民國80年10月4日正式成立。

學長們的熱忱，加上段鍾潭學長演講的號召，使得成立大會上人頭鑽動，將會館擠得滿滿地。大會以籌委會主委殷學長為主席，由總幹事施學長主持，二位副總幹事蕭瑞洋及李春芬學長為司儀。

大會首先由蕭學長報告籌備工作，籌備資金之運用、年度工作計劃、經費收支預算，經一一同意後，立即選舉。由籌備會提名之理監事名單，皆順利當選，並一致推舉殷學長為首任會長。於是「交大同學會第廿九屆」成了「台北市交大校友會第一屆」，行禮如儀，順利傳承。

隨後由殷理事長（會長）致詞。殷會長指出：

「首先謝謝各位對我的信任，我希望我能盡力為校友會做點事，當初校友會成立後的一段時間都是由總幹事與副總幹事的賣力，才能有今天的成立，希望大家多支持，本人盡量奉獻，為校友會及同學們好好的做點事。」

繼續進行討論提案，並再次確定：

1. 決定本會會館處所，以現在仁愛路4段會

館為校友會址。

2. 禮聘本會主要工作人員：

按照第29屆第一屆正式理監事會議決議，總幹事請施振榮擔任，副總幹事李春芳、蕭瑞洋擔任，秘書現由賴美雲學嫂、黃玲珠學嫂擔任。

3. 活動組錢鋒擔任，財務組林榮生擔任，友聲編輯由蕭瑞洋擔任，系級聯絡人由廖慶豐擔任。

緊接著並由施總幹事及吳伯楨學長致詞：施振榮總幹事指出：

「校友會的事情還需積極推動，在宣傳活動方面是校友會未來需突破的一點，這點只有靠我們大家長期的積極推動，今天謝謝大家來支持校友會。」

吳伯楨學長指出：

「今天看大家，都那麼熱心的來參加，我想這是好的開始，也是以後我們向心力的所在，希望大家能夠多多幫忙校友會，也希望已屆退休年齡的同學也能來幫忙，尤其是新的同學更能來參加我們的行列，至於交大友聲，我希望能趕快成立的更具體更有規範，在國外的同學，大家都很關心這本雜誌，我想，他們在問這些東西，對我們這是一種鼓勵，大家認為友聲是溝通的橋樑，希望活動能積極參加，互相通知，然後有錢出錢有力出力、有錢出錢又

出力的更好。」

成立大會至此順利完成。並隨即開始  
段鍾潭學長精闢的演講座談會。直到夜深

才落幕，而交大校友會，經過一段不盡合  
法的時光後，又以名正言順的社團法人  
恢復活動了。

---

## 編輯手紀

■ 蕭瑞洋

最近耳朵很癢。我想，又有很多人在罵我了。友聲又延了一個多月了，理由比以前更多：友聲執照被撤，新照尚未發下；校友地址不正確，調查表回收不理想，不知如何寄送；經費不足，唯恐斷炊；等等理由。但我們總算將困難擺一邊去，先出刊再說了。執照，不理它；正確的地址，有多少寄多少；經費，先欠著再說；就這樣，新的友聲再度與大家見面。

這一期，我們倒是作了些改變。如簡明仁學長所說，我們加入了更多可讀性和更多校友的動態報導。如「報章剪影」，就是一個新的嘗試。希望拋磚引玉，因此而吸引來更多的珠字磯句，不但光耀版面，而且可促進彼此間的溝通。很希望，您在閱讀本刊後，多多來函或來電 FAX，提供我們更多的稿件或建議。倒有一件需要報告的，會館一樓原「王府井牛肉麵」已結束營業，改為「江浙滿堂園食府」。

說到建議，此次調查有許多好的意見，例如以信用卡付費或辦理校友借書證等，我們都正在辦理諮詢中，一有結果，當立即通知。

也希望您或您的同學若有地址或工作變更，隨時賜知。友聲的寄送，我們已改為收費制，但這一兩期只要有正確的地址，我們還是照樣贈送。如您知道有校友沒收到，煩請他立刻來函或來 FAX，我們立刻補寄。甚至若有想看友聲又不想訂閱的，亦請賜知，我們會再贈送幾期，直到您滿意為止。畢竟，友聲是大家的，是以服務校友為目標的，只要撐得下去，我們一定盡全力辦好它。最希望您立刻翻到最後一頁，以郵撥或寄支票來訂閱或捐款，謝謝您！這一期因為稿擠，故「徵信致謝」暫停一次，而且我們正申請郵撥帳戶變更地址，更恐倉促間若有疏漏，反而不妥。故將在下期(342期)將所有訂戶及訂期(所有訂費皆自342期起算)，全部列登，屆時再請查證。若尚未劃撥繳費者，請趕在漲價以前，儘速訂閱。國外部份因無法作「廣告回函」調查，故請所有國外校友立即來函或FAX確認。

不便之處，只請見諒了。為了稍作補償，第341期也增刊了8頁，以溶入更多的內容。

冬去春來，又是新的一年，敬祝各位學長，封「猴」晉爵，大吉大利！

後記：排定稿件，出刊前夕，驚聞吳伯楨學長仙逝。吳學長對同學會出錢出力，關懷備至，竟因訪美旅途勞頓，突傳噩耗，不勝唏噓。謹獻上無限哀思與崇敬和永恆的懷念。